

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

B. Oposiciones y concursos

MINISTERIO DE INDUSTRIA, ENERGÍA Y TURISMO

5685 *Corrección de erratas de la Orden IET/893/2013, de 10 de mayo, por la que se convoca concurso general para la provisión de puestos de trabajo.*

Advertida errata en la Orden IET/893/2013, de 10 de mayo, por la que se convoca concurso general para la provisión de puestos de trabajo, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 123, de fecha 23 de mayo de 2013, páginas 38924 a 38959, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En la página 38927, base cuarta, segundo párrafo, donde dice: «...quede expresamente reflejada en el anexo I (certificado de méritos).», debe decir: «...quede expresamente reflejada en el anexo II (certificado de méritos).»